Аналитическая справка

по результатам проведения предметной декады естественно-научного цикла по теме: «Наука для детей», организованной с 27 ноября по 8 декабря в МБОУ СШ № 13 г. Волгодонска.

В соответствии с приказом образовательного учреждения от 17.11.2023 г. «О проведении метапредметной декады в ОУ» с 27 ноября 8 декабря 2023 года для 1-11 классов проведены мероприятия декады естественно-научного цикла.

Цель – повышение интереса обучающихся к изучению предметов естественно-научного направления.

Задачи: 1. Создать условия силами педагогов-предметников, классных руководителей для обогащения кругозора и познавательной активности детей и подростков к самостоятельному поиску, обобщению, творчеству к изучаемым предметам (биологии, географии, химии, окружающему миру и др)

- 2. Формировать интерес детей и подростков, развивая способности и задатки (склонности) к тому или иному предмету посредством коллективнотворческих дела.
- 3. Развивать умения применять знания в повседневной жизни, универсальных учебных действий и прослеживать метапредмедность областей учебных предметов самостоятельно.

Реализация задач была выполнена разными **методами и формами** сотрудничества между педагогами и обучающимися: конкурсы, викторины, игры, проекты, диктанты, просмотры и др.

Так, учителями начальной школы проведены:

«В мире животных» - организация игры учениками 7-классов и учителем биологии В.С. Бакаевой; Эко-занятие: «Хранители воды», «Квест-игра «Загадки природы», «Эколята- следопыты», «Занимательная физика», Эко — занятие: «Ключ к вожде: искусственные водоемы», изготовление карманной книжки-памятки, игра «Звездный час», «Химия малышам». Мероприятия проведены в рамках внеурочной деятельности.

Учителями Лимаренко Т.Н., Синюк К.В. проведены открытые уроки по математике: 2 «а» - «Вычисление вида 27+6», 4 «б» - «Умножение чисел, запись которых оканчивается 0». На уроках присутствовали руководитель МО Варавина Н.Е., учитель начальных классов Полякова Е.Н., учитель русского языка и литературы Заварзина Ю.Е. (как молодой специалист) Уроки соответствовали современным требованиям к организации системнодеятельностного подхода организации урочной деятельности, использовались методы и формы такие как: метод наглядности и информативности (цифровые инструменты при подаче материала), метод анализа и синтеза (задания на смекалку и развитие логических умозаключений, решение примеров), фронтальная

Педагогами-предметниками средней и старшей школы организованы обучающие викторины, конкурсы, эксперименты силами старших учеников. Так для 6 –х классов ученики 11 «а» подготовили и провели конкурсы и мероприятия по математике, информатике, биологии, физике, химии: «В царстве смекалки», «Инфознайка», «Пернатым и беззащитным», «Всё начинается с алфавита», «Химическая лотерея», «математический футбол» и др.

Учителями Васильевой Т.С., Бакаевой В.С., Веселаго Г.В., М.В. Станевой, Д.А. Чумаковой, Е.В. Гладковой проведены открытые уроки с целью взаимообмена опытом, самообразования и поиска интересных форм и методов подачи обучающего материала для учащихся. Положительные отзывы вызвали об уроках педагогов Станевой М.В., Васильевой Т.С., Гладковой Е.В.,В.С. Бакаевой, в которых отражен системно-деятельностный подход обучения, высокая подготовка и продуктивность освоения программного материала по предметам естественно-научного направления.

Вывод:

Отмечается высокий уровень подготовки и ответственности к проведению предметной недели учителя биологии Бакаевой В.С., учителя географии Шаймуратовой Е.А., учителя начальных классов Лимаренко Т.Н., учителя химии Васильевой Т.С.,- ими проведено несколько мероприятий для детей и подростков.

Творческие формы работы позволили обучающимся сформировать представления о науках разных областей более детально, получить новые знания и закрепить полученные в урочной деятельности, вызывая интерес и мотивацию к системе обучения по предметам. Вовлечение в подготовку к познавательным предметным мероприятиям старших детей позволяет применять универсальные учебные действия обучающихся, что способствует развитию функциональной грамотности всех участников творческого задания.

Запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.

Аналитическую справку подготовила Заместитель директора по УВР

К.В. Аверьянова